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VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI CILJI:

· učenci ustvarjalno interpretativno berejo umetnostno besedilo

· zaznavajo in doživljajo ZVOČNOST pesniškega jezika

· opažajo ponavljanje glasov in zvočno slikanje

· zaznavajo, razumevajo besede s prenesenim pomenom (metafora, komparacija, poosebitev, pridevki,…)

· slog pesnika

· pesniška sredstva

· analiza besedila

DIDAKTIČNI PRISTOPI

METODE:                                     OBLIKE:                                           SREDSTVA:

· branje                                       (  frontalna                                         (  prosojnica, 

· razlaga                                      ( individualna                                    (  grafoskop      

· tabla                                                                                                     (  berilo

· pogovor                                                                                               (  zvezek

· delo z besedilom                                                                                 (  učni listi

LITERATURA:

POTEK UČNE URE

1.DOŽIVLJAJSKO SPOZNAVNA MOTIVACIJA

Po predstavitvi učencem razdelim izpolnjevanko, ki jo rešijo. Skupaj preverimo, če so vsi dobili pravilno rešitev – ŽUPANČIČ. Vprašam, ali se vsi spomnijo, kdo je bil Oton Župančič in povem, da bomo danes obravnavali njegovo pesem.

2. NAPOVED BESEDILA IN NJEGOVA UVRSTITEV

Glede na to, da so O. Župančiča že spoznali, ponovim nekaj podatkov o njem (glej prilogo 1) in povem, da bomo brali pesem z naslovom Z vlakom.

3. INTERPRETACIJSKO BRANJE BESEDILA

Pesem berem naglas, učenci poslušajo in sledijo ob odprtih berilih.

4. ČUSTVENO-SPOZNAVNI PREMOR

5. IZPOVED DOŽIVETJA

Po premoru učencem zastavim vprašanja: 

a) Ali ste pesem razumeli? 

b) Vam je bila všeč? Zakaj ja/ne?

Učenci svoje odgovore utemeljujejo.

6. INTERPRETACIJA / ANALIZA

Učenci pesem ponovno preberejo, pojasnim jim nerazumljive besede.

Delo nadaljujemo po učnih listih. Učenci posamezno naglas berejo vprašanja in nanje odgovarjajo. Njihove odgovore pnovim, dopolnim, popravim, razložim nejasnosti,… učenci odgovore pišejo na učni list.
7. SINTEZA

Še enkrat ponovim, kaj smo se naučili in jih opozorim na bistvene stvari, ki si jih morajo zapomniti: zvočnost pesniškega jezika, onomatopoija in ostale pesniške figure.
8. NALOGE:

Učenci dobijo domačo nalogo, naj odgovorijo na vprašanja iz berila ter tako ponovijo današnjo snov. Učne liste nalepijo v zvezke.

PRILOGA 1 (Oton Župančič) 
●  23. 1. 1878 Vinica v  Beli Krajini

●  11. 6. 1949 Ljubljana

●  obdobje moderne

●  gimnazija v Novem mestu, študij na Dunaju (zgd, geo)

●  potoval v Pariz, neka časa preživel v tujini, v Nemčiji, kjer se je preživljal kot domači   učitelj

●  po letu 1910 je živel v Ljubljani kot mestni arhivar, gledališki dramaturg

●  njegova ustvarjalnost obsega predvsem pesniška dela, poskusil s je tudi kot dramatik, eseist      in kritik

●  prva zbirka: Čaša opojnosti 1899

●  ostale zbirke: Čez plan

                      Samogovori 1908

                      V zarje vidove

                      Zimzelen pod snegom

                      Pisanice

                      Ciciban in še kaj

●  dramatika: Veronika Deseniška 1924

                   Noč na verne duše

●  Pesem Z vlakom je izšla v zbirki Samogovori, ki predstavlja vrh njegovega pesniškega ustvarjanja. Zbirka je razdeljena na pet ciklov:

1.1jubezenske pesmi

2. priložnostne pesmi prijateljem

3., 4. življenjsko izpovedne pesmi
5. domovinske pesmi (v ta zadnji cikel sodi Z vlakom)
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